

Kedves Tölgyesiek!

Újabb ritka és értékes programra hívhatjuk Önöket a Szent Erzsébet Otthon jóvoltából: Holland kórus ad koncertet az Otthon tornatermében. Biztatok mindenkit, aki teheti vegyen részt ezen a szép és ingyenesen látogatható programon.

Április 10-én felemelő élményben volt részünk a költészet napja alkalmából a Művelődési házunkban. Ezt is az Otthonnak köszönhetjük. Sajnos ezen csak néhányan vettek részt. Hasonlóan kevesen vettek részt az ifjúsági fórumon. Bár nagyon értékes beszélgetésben volt részünk, de az együttgondolkodás, az összejárás még nem alakult ki úgy, ahogy az mindannyiunk számára előrevivő lehetne.

Hamarosan meghirdethetjük a Művelődési ház nyitvatartási rendjét és hozzáférhetőek lesznek a szolgáltatások, játékok és az olvasóterem.

Lomtalanítás

Tavaszi lomtalanítás, nagytakarítás ideje is: **SÜRGŐS!** A községháza udvaráról szerda reggel szállítják el az elektronikus hulladékot. Lehetőleg kedd délutánig, esetleg szerdán hét és nyolc között várjuk a használhatatlan és javíthatatlan háztartási és számítástechnikai eszközöket.

A családi napközi épületének belső felújításához egy építési törmelék gyűjtő konténer van a Községháza udvarán. Bárki hozhat bele építési törmelékot, amíg fér.

A májusi szokásos lomtalanításban csak a tömöríthető hulladékot szállítják el. A vashulladékot nem. Ezért a fémhulladékot a Községháza udvarán külön gyűjtjük.

A felsorolt lehetőségek kihasználásával szinte minden hulladékot eltakaríthatnak az udvarokból.

Beruházások: idén a járda felújításoké a főszerep. Az Otthon augusztusi jubileumi ünnepéig szeretnénk a rózsakerti, térköves járdát mindkét irányba meghosszabbítani a Kossuth utcában. Ennek a nyomvonal kijelölésére fórumot szervezünk az itt lakók bevonásával. A fórum időpontjáról hamarosan tájékoztatást küldünk az érintetteknek.

Önkormányzatunk veszélyes fát vágat ki a vámosmikolai Tűzoltókkal. Akinek van hasonló igénye, jelezze a községházán, hogy egy kivonulással elvégezhessek az ilyen jellegű munkákat.

Radnai Bertalan

Meghívó

**A Szent Erzsébet Otthon Szeretettel meghívja Önt
és**

Kedves Családját

a SPIRIT EVANGÉLIUM KÓRUS

KONCERTELŐADÁSÁRA

A Kórus tagjai Hollandiából érkeznek hozzánk

Időpont: 2016. május 04. szerda 14.30

Helyszín: Szent Erzsébet Otthon tornaterme

Ipolytölgyes, Kossuth utca 32.



A kórus ellátogat Romániába, Szlovákiába és Magyarországra